



## 70 éves a Mikszáth Kálmán Horgász Egyesület

2022. márc. 21.

**Elkötelezettség, összefogás, önzetlen segítség és gondoskodás jellemzi Nógrád megye egyik legrégebbi és városunk legnagyobb létszámú civil szervezetét, a Mikszáth Kálmán Horgász Egyesületet, amely megalakulásának 70. jubileumát ünnepli az idén.**

Tavaszi eleje a horgász egyesületeknél az éves beszámoló időszeke. Nincs ez másképp a balassagyarmati Mikszáth Kálmán Horgász Egyesület életében sem. Ám ez a nap idén sokkal több volt egy átlagos közgyűléstől, hiszen az egyesület fennállásának hetvenedik születésnapját ünnepelték az egybegyűltek az Ipolypart utcai horgásztanyán.

A vidám, családias légkörben Juhász János, a Mikszáth Kálmánról elnevezett egyesület elnöke köszöntötte a vendégeket, köztük Kapás Imrét, a Horgász Egyesületek Nógrád Megyei Szövetségének ügyvezető elnökét, a Nagykürtösi Horgász Szövetség képviselőit; Karvai

Norbertet, az Órhalmi Horgász Egyesület elnökét; Gyurisné Kiss Tündét, a HENOSZ adminisztrátorát, az egyesület tagjait és a megjelent vendégeket.

Az éves közgyűlésen az egyesületi elnök beszámolt az elmúlt év legfontosabb eseményeiről, tájékoztatást nyújtott a szervezet életéről, szó esett a gazdálkodásukról, a versenycsapatok múltbéli elért eredményeiről és a 2022. évi célkitűzésekről. Az elnök beszédében hangsúlyozta a környezetvédelem fontosságát. Az elmúlt évben a Makrai Richárd vezette Fókuszban a térség csoporttal karöltve közös projektet valósítottak meg, nekik köszönhetően került kitakarításra a kamionparkoló területe és az elkerülő út egy hosszabb szakasza. A jövőben is kiemelt feladatuknak tekintik az Ipoly folyó és partjának hulladékmentesítését, a környezetvédelmi feladatok ellátását. Az 1952-ben alapított horgász társaság múltjához és hagyományaihoz méltó módon versenyzői rendszeresen előkelő helyen szerepelnek egyéni és csapatversenyeken. Az éves beszámoló alapján tavaly is szép eredmények születtek. A Nógrád Megyei Csapatbajnokságon a MKHE csapata 3. helyezést ért el, míg az Ipoly Kupán egyéniben aranyéremmel büszkélkedhetett az egyesület két tagja, Virtyó Gergely és Sajóvölgyi Erzsébet.

A Felügyelő Bizottság részéről Gázsó Gábor elnök és a Fegyelmi Bizottságtól Dr. Pincze Tamás elnök számolt be a múlt év tapasztalatairól.

A továbbiakban Szabó Csaba, ifjúsági felelős mondta el, hogy kiemelt figyelmet fordítanak az utánpótlás nevelésre, a jelentős gyermek létszám további gyarapítására. Számukra külön programokat szerveznek, e célra fordítva az adó-felajánlásból befolyt összeget is. A tavalyi évben sikeresen elindították a helyi és környékbeli általános iskolák közötti versenyztetést, amit folytatva idén is meghirdetnek a gyermekek körében. Az ifjúsági bizottság folyamatosan azon dolgozik, hogy minél több fiatalt megszólítson és be tudjon vonni a horgász sport izgalmas rejtelmeibe.

Ezt követően a jubileumi ülést Lelovics Zoltán, a HENOSZ elnöke nyitotta meg ünnepi gondolataival. Visszaemlékezett a régi horgásztársakra, akik már nem ülheték körbe az ünnepi asztalt, továbbá hangsúlyozta, hogy a civil szervezet mindenkori egységét, szervezettségét jól tükrözi az, hogy fennállása óta mindössze három elnök irányította az egyesületet.

Majd Szabó-Kohári Katalin versét Vas-Barosi Eszter előadásában hallhattuk, ezután Juhász János elnök megköszönte mindenkinek az elmúlt időszakban végzett áldozatos munkáját. Hálából egy-egy emléklapot adott át a résztvevőknek. A vezetőségi tagok megajándékozását követően a meghívott vendégek is elmondták ünnepi köszöntőjüket. A hét évtized évfordulója kapcsán Kapás Imre, a HENOSZ ügyvezető elnöke egy arany serleget nyújtott át Juhász Jánosnak.

A nap megkoronázásaként az ünnepi ülés a 70 éves születésnap tortá felszeletelésével fejeződött be.

**Zábrádi Dorottya**

**Fotó: Sümegi Tamás**

---

---